

SB.271.10.2015

## Do wszystkich Wykonawców

*Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie:*  
**„Dostawa fabrycznie nowej równiarki drogowej w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu”**

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), Zamawiający – Gmina Więcbork, ul. Mickiewicza 22, 89-410 Więcbork udziela wyjaśnień na pytania wniesione do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający zawrze umowę leasingu operacyjnego z Ogólnymi Warunkami Leasingu i umowę sprzedaży na wzorze stosowanym przez Wykonawcę z tym zastrzeżeniem, że ww. umowy będą zawierały istotne postanowienia Umowy wskazane w SIWZ?

### **Odpowiedź 1**

Tak. Zamawiający zawrze umowę leasingu operacyjnego z Ogólnymi Warunkami Leasingu i umowę sprzedaży na wzorze stosowanym przez Wykonawcę, pod warunkiem, że obie umowy będą zawierały istotne dla stron postanowienia Umowy wskazane w SIWZ.

### **Pytanie 2**

Czy umowa leasingu ma być na zmiennej, czy na stałej stopie procentowej. W SIWZ Zamawiający wskazuje, że Raty Leasingowe mają być ustalone ze zmiennym oprocentowaniem, opartym na wskaźniku 1M. Następnie Zamawiający podaje, że UL ma być na 36 równych rat leasingowych. Proszę o ustosunkowanie się do treści zapisów wskazanych w pkt 3 ppkt 3.3 SIWZ.

### **Odpowiedź 2**

Zamawiający wyjaśnia, że wartość przedmiotu leasingu, po uwzględnieniu opłaty wstępnej, powinna zostać podzielona na 36 równych rat. Do tego dolicza się wynagrodzenie Leasingodawcy wg zmiennej stopy bazowej WIBOR 1M i pozostałe składniki raty leasingowej.

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający akceptuje standardowo stosowane w leasingu zabezpieczenie umowy w postaci weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową?

### **Odpowiedź 3**

Zamawiający akceptuje tego rodzaju stosowane zabezpieczenie umowy.

### **Pytanie 4**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany wynagrodzenia z uwagi na zmianę przepisów podatkowych, interpretacji podatkowych, celnych, statystycznych?

### **Odpowiedź 4**

Zamawiający przewiduje możliwość dokonania istotnych zmian postanowień umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy w przypadku wystąpienia okoliczności określonych w pkt 22 ppkt 22.2 SIWZ. Zgodnie z zapisami specyfikacji Zamawiający przewiduje m.in. możliwość zmiany wynagrodzenia należnego Wykonawcy w przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług w wyniku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, jeżeli zmiana ta będzie miała wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę.

### **Pytanie 5**

Czy Zamawiający będzie ponosił w okresie trwania Umowy Leasingu koszty wskazane w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej załącznik do UL?

### **Odpowiedź 5**

Zamawiający w okresie trwania Umowy Leasingu nie będzie ponosił żadnych innych opłat niż wskazane w Formularzu cenowym – opłat leasingowych, stanowiącym załącznik nr 1a do SIWZ.

Cena zaoferowana przez Wykonawcę winna obejmować wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia. Od Wykonawcy wymagane jest bardzo szczegółowe zapoznanie się z przedmiotem zamówienia i skalkulowanie ceny oferty z należytą starannością, a więc m. in. z uwzględnieniem wszelkich kosztów, nakładów (niezbędne opłaty i podatki) i prac koniecznych do prawidłowego wykonania przedmiotu zamówienia.

### **Pytanie 6**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ubezpieczenie OC i AC w pakiecie Wykonawcy?

### **Odpowiedź 6**

Zamawiający wyraża zgodę na ubezpieczenie OC i AC w pakiecie Wykonawcy.

### **Pytanie 7**

Czy Zamawiający sam dokona ubezpieczenia przedmiotu? Proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający dokona tego na swój koszt, a w polisie ubezpieczeniowej będzie Wykonawca?

### **Odpowiedź 7**

Zgodnie z zapisami specyfikacji (pkt 3 ppkt 3.3 SIWZ), ubezpieczenie przedmiotu leasingu (majątkowe i OC operatora) leży po stronie Wykonawcy. Tak więc, Wykonawca winien dokonać ubezpieczenia na swój koszt, co zresztą uwydatnione zostało wyraźnie w formularzu cenowym – opłat leasingowych (złącznik nr 1a do SIWZ), w którym to należy określić m. in. wysokość składki ubezpieczeniowej.

### **Pytanie 8**

Czy Zamawiający będzie ponosił koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania Policji, Straży Miejskiej, itp.

### **Odpowiedź 8**

Zamawiający nie będzie pokrywał żadnych opłat związanych z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę ww. instytucjom.

### **Pytanie 9**

Czy Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych o ile będą wymagane?

### **Odpowiedź 9**

Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych o ile będą wymagane.

### **Pytanie 10**

Czy w przypadku wystąpienia szkody w przedmiocie leasingu Zamawiający zgadza się, aby odszkodowanie od ubezpieczyciela dla Finansującego zostało zaliczone na ewentualne zaległości Korzystającego?

### **Odpowiedź 10**

Zamawiający wyraża zgodę, aby odszkodowanie od ubezpieczyciela dla Finansującego zostało zaliczone na ewentualne zaległości ale tylko do wysokości tych zaległości. W przypadku braku zaległości beneficjentem odszkodowania jest podmiot ponoszący koszty usunięcia szkody objętej polisą.

Ponadto Zamawiający zamieszcza **informację dotyczącą stanu zadłużenia Gminy Więcbork na dzień 31.07.2015 r.**

BURMISTRZ

*mgr Waldemar Kuszewski*



Otrzymują:

- 1) BIP
- 2) Wykonawcy wg rozdzielnika
- 3) SB aa

*Sporządziła: J.J.*